






IBASAN, S.A.

RT-900

-  Cuba automática de verificación de cámaras y ruedas tubeless
-  Automatic tubes and tubeless tyres test tank
-  Bac automatique à crevaisson des pneus



CE

Al servicio del **P R O F E S I O N A L**



IBASAN, S.A.

RT-900



Características técnicas

- Cuba electroneumática.
- Dimensiones del recipiente: 1.000 x 600 mm.
- Carga máxima: 65 Kg.
- Presión de trabajo: 10 Bar.
- Neumáticos Turismo y 4x4.
- 220 Voltios.
- Altura: 2.080 mm.
- Peso: 75 Kg.



Technical characteristics

- Electropneumatic tank.
- Tank dimensions: 1.000 x 600 mm.
- Maximum load: 65 Kg.
- Working pressure: 10 Bar.
- Passenger car and 4x4 wheels.
- 220 Volts.
- Height: 2.080 mm.
- Weight: 75 Kg.



Caractéristiques techniques

- Bac électropneumatique à crevaison des pneus.
- Dimensions du bac: 1.000 x 600 mm.
- Charge maximale: 65 Kg.
- Pression de travail: 10 Bar.
- Roues pour voitures et tout-terrains.
- 220 Volts.
- Hauteur: 2.080 mm.
- Poids: 75 Kg.



Pol. Ind. "Les Peixeres"
Avda. Generalitat, Parcela B-8
25310 AGRAMUNT (Lleida) SPAIN
Tel.: +34 973 390 816
Fax: +34 973 391 193
www.ibasan.com - ibasan@ibasan.com